# 我省森林火灾应急响应分四个等级

森林火险预警由高到低依次用红、橙、黄、蓝色表示



#### 视火情发展态势 适时调整响应等级

根据预案,我省按照受 害森林面积、伤亡人数和直 接经济损失,将森林火灾分 为一般、较大、重大和特别 重大四个等级。

省级应急响应一般由高到低分为四个等级: I 级、Ⅱ级、Ⅲ级、Ⅳ级。应急响应启动后,可视火情发展态势,适时调整响应等级。

全省森林防灭火指挥 体系由省、市、县三级森林防

动 I 级、II 级应急响应时,成立省级前方指挥部,组织、指挥、协调火灾现场应急处置工作。同时成立后方指挥部,负责研判事件发展趋势并提出处置意见,为现场救援提供服务和保障;应前方指挥部要求,及时调度救援队伍、装备、物资、专家等;做好信息收集上报工作。

灭火指挥部及其办公室组

成。省森林防灭火指挥部启

#### 跨行政区域森林火灾 由共同\_

发生特别重大、重大森林火灾,原则上由省森林防灭火指挥部负责应对。发生较大、一般森林火灾,分别由市级和县级森林防灭火指挥部负责应对,省森林防灭火指挥部负责应对,省森林防灭火指挥部视情派出工作组指导火灾扑救工作。森林火灾涉及两个以上行政区域的,由有关行政区域

#### 由共同上级部门指挥

共同的上一级森林防灭火 指挥部负责,或者由各有关 行政区域的上一级森林防 灭火指挥部共同负责应对。

根据森林火险等级、火 行为特征和可能造成的危 害程度,预案将森林火险预 警级别划分为四个等级,由 高到低依次用红色、橙色、 黄色和蓝色表示。 想给自己"充电"的你,看过来

### 今年全省力争职业培训300万人次

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)力争实现城镇新增就业110万人、完成各类职业培训300万人次……昨日,记者从省人社厅获悉,全省人力资源和社会保障工作视频会议发布了2021年工作重点。

#### 今年目标任务

力争实现城镇新增就业 110万人;

新增农村劳动力转移就业40万人,新增农民工等人员返乡下乡创业15万人;

城镇职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险、工民"十个左顶"

#### 开展"十个专项"

实现城镇新增就业110 万人、组织第一届全国人力 资源服务业发展大会展览 展示、开展职业技能提升行 动"质量年"、举行返乡创业 成果展示评估推广、举办第 四届中国·河南招才引智创 新发展大会、推行县以下事 失业保险、工伤保险参保人 数分别达到2339万人、5250 万人、956万人、1010万人;

完成各类职业培训300 万人次,其中开展补贴性培训180万人次,新培养高技能人才15万人。

业单位管理岗位职员等级晋升制度改革、推进人社政务服务"便利办快捷办"、推广河南省农民工工资支付监管系统"全覆盖"、推动社会保险业务"全省通办"、推动社会保障卡居民服务"一卡通"。

## 郑州银行热心肠 织牢防诈防骗安全网

保护客户信息安全是银行的生命线。作为本土金融机构,郑州银行始终坚持以办好老百姓信赖的"市民银行"为宗旨,秉持高度的社会责任感和以客户为中心的服务理念,不断加强个人信息保护机制建设,高度重视开展"反洗钱、防诈骗"员工培训,保障客户资金安全,用实际行动体现心系客户暖心服务的决心和力量。 郑报全媒体记者 倪子 通讯员 沈晓旭

#### 警银双双联手 把好风险首道防线

科技的快速发展推动着 社会各方面进步,但与之相伴 而来的,是一些不法分子利用 电信、网络等手段骗取钱财。

"我要挂失银行卡,再把卡里的钱全取出来。"1月28日下午,两名男子来到郑州银行新乡分行营业部柜台办业务。沟通过程中,当班柜员发现对方神情紧张,且其中一人竟持有两张身份证。这些不寻常细节,让该柜员立即警觉起来,赶紧报告营业室主任。

营业室主任核实后发现, 两人曾在郑州银行获嘉支行 办理业务未遂,且支行已在内 部微信群发布警示信息。新 乡分行立刻与新乡反诈中心 取得联系,确认该账户为涉案 账户,随即拨打110报警。这 两名男子分别涉嫌账户出借 和网络赌博,目前案件仍在进 一步侦办中。 练就"火眼金睛",让电信诈骗无处遁形,像这样的例子在郑州银行还有很多。

去年8月,一名客户在郑州银行开封分行营业厅质问手机银行为何不能转账。通过查询,郑州银行员工发现该账户非柜面交易渠道被系统限制,且客户姓名在犯罪省反电信网络新型违法犯量中心下发的银行卡涉案人员名单里出现过。该行立即上报情况,并与当地反诈中心取得联系,最终将犯罪嫌疑人抓获。

去年11月,一名客户称 其在ATM 机上取款时账户已 扣款但机器未出钞。郑州银 行航空港区支行综合柜员发 现该客户身份证无法读磁, 手工录入身份证号系统返显 照片与客户所持身份证上照 片不一致,立即向上级部门 及相关单位报告,并拨打110 报警,协助警方抓获嫌疑人。

去年12月31日,郑州银行南阳唐河支行综合柜员为"客户"办理挂失销户业务,发现其因涉嫌电信诈骗被唐河县公安局反诈骗中心冻结账户。营业室主任立即向上级单位汇报情况,并向唐河县公安局反诈骗中心报案。在此期间,柜员以系统故障、网络延迟等借口稳住"客户",直至公安民警赶到支行顺利抓获嫌疑人。

作为把控风险的前沿阵地,坐在银行柜台、窗口这方寸阵地的每一位员工就是保卫郑州银行稳健运行的排头兵、铁将军。他们虽不是警察,但却拥有警察一样的敏锐"嗅觉",凭借"火眼金睛",精准发现可疑人员,成功协助警方破案。

#### 守护资金安全 当好金融"守门员"

为领取免费游戏 皮肤,13岁中学生被骗 11万余元;被人拉群号 称为明星打榜返利,少 女被骗近5万元……随 着网络环境日趋复杂, 如今,金融诈骗、网络 诈骗将魔爪伸向 世未深的青少年。

郑州银行表示,孩 子是国家的未来,金融 知识宣传必须从娃娃 抓起。他们将帮助更 多的青少年儿童从小 树立正确的消费观,远 离非法金融活动,自觉 抵制网络金融谣言和 金融负能量。